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Rue des jarding avenue de Lyogq rue Auguste Perret avenue Tony
Garnier- rue des corsaires rue Jean Bart rue des Chabanneries
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mouvement de terrain, le
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détérioré. Sinon cette traversée
avenue de Lyon se passe tres bie

f\venue de Lyon aucun probleme
de circulation.
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Nous choisissons de prendre la rus
Auguste Perret car le trottoir avenus
RS [é2y yQSad Lk
praticable en fauteuil.

Tout le long de la rue Auguste
Perret aucune difficulté.


https://youtu.be/PtPP9SIqR3M
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Traversée piétonne rue Auguste
Perret: abaissement de plein pied
potelet a téte blanche, bande
podotactile et bande de guidage!!
Parfait, a reproduire!!

Avenue Tony Garnier trottoir

tres praticable sur cette portion.

Un réverbere bien au milieux!!
Pas pratique!!

\‘. 5
I

R/ s Viis
Pas de barriere de sécurité a
droite , attention a ne pas chuter
environ 2m de hauteur du trottoil
au terrain en contrebas.


https://youtu.be/3psDytHq63c
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passage et nous oblige a aller sur | ¢ yotoir est vieillissant et sa

la chaussée. largeur ne permet pas a
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dessus. Dommage!!

Passage pleton Vers le rond pointz:
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secoue bien!!

Une fois traversé nous
retournons vers le pont sur ce
trottoir tres tres étroit ( <1m de
large) combiné a un dévers et ur
revétement bien abimé.


https://youtu.be/l3Aq-JSEtJE
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Arrivé a rue des Corsalres le trott
devient encore un peu plus étroit v NN
avec en plus ici une déterioration duSOUS. (& [poilt Il el J.ud|C|eux
revétement qui oblige a une grande 12 B W Sl Il oL

prudence pour conduire le fauteuil. — pour Ie§ pietons et.
fauteuils plutét que 2 petits

trottoirs tres étroits.
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Passé le pont le trottoir est de
largeur tres confortable avec
voix cyclable et piétonne.

Ici la terre prend ses aises et
rétrécis progressivement le
passage.


https://youtu.be/Ejl3qGdRdNs

Nous traversons ici car le trottoir

plus loin est trop étroit.
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en face est beaucoup plus loin,  De ce c6té le trottoir est mini
nous devons traverser en dans sa |argeur_

diagonal et sans passage protegé.

La végétation déborde un
peu trop. Désagréable pour la

peau et a hauteur de visage. Un trottoir aussi grand
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garer


https://youtu.be/YLW6tOC2YNk

